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 على المترشح ان يختار احد الموضوعين التاليين

 الموضوع الاول
 (ن 5.3)  :التمرين الاول 

الفضاء مزود بمعلم متعامد متجانس  ; , ,O i j k  

 لتكن النقط 1; 1;1A      ؛ 1; 3;0B   و 0;1;3C  والمستوي P 2: ذو المعادلة الديكارتية 2 4 0x y z    

تعين مستويا  Cو  B؛ Aبين ان النقط  . أ   ـ  0          ABC. 

تحقق ان الشعاع  . ب                  2; 1;2n ناظمي على المستوي ABCثم لكتب معادلة ديكارتية له. 

ـ بين ان المستويين  6          P و ABC متعامدين. 

ـ   أ ـ احسب المسافة بين النقطة  3          1;2; 1D   وكل من المستويين P و ABC. 

والمستقيم Dاستنتج المسافة بين النقطة. ب                  مستقيم تقاطع المستويين P و ABC. 

ـ مثييا   وسيطيا لينـ  ع 4           .عين احداثيات النقطة  ثمM من حتى تكون المسافةDM  اصغر ما يمكن. 
 

 (ن 5.3)  :التمرين الثاني 
Ⅰ/  نعتبر في  ℂ   المعادلة     : 3 2

(4 ) (13 4 ) 13 0z i z i z i       

1zالعدد المركب  ان تحققـ   0  i  معادلة  لل حل    . 
 :  بحيث  bو a ينالحقيقي العددين ـ  عين  6 

z :3اجل كل عدد مركب ن م         2 2
(4 ) (13 4 ) 13 ( )( )z i z i z i z i z az b          . 

حلول المعادلة  ℂـ استنتج في 3   . 2 نرمز للحلين الآخرين بـz3الحل الذي جزؤه التخيلي موجب وzالحل الآخر    

2zاكتب العدد المركب  ـ  4 i عين قيم العدد الطبيعي  ثم.على الشكل الاسيn  حتى 2

n
z i اصرف اتخيلي . 

Ⅱ/   زود بمعلم متعامد متجانس مالمستوي ; ,O u v  .النقطA ؛B  وC  ها على الترتيب اتحقلا  i ؛  
 
2 3i و  

  
2 3i 

)      : بحيث  zمن المستوي ذات الا حقة Mعين مجموعة النقط  ـ  0           ) 2 /
3

Arg z i k
    

وزاويته  Bمركزه بالدوران الذيAصورة النقطة A'عين لاحقة النقطة ـ  6         
4

 . 

 A'الى  Cويحول Bمركزهفي استقامية  وعين العبارة المركبة للتحاكي الذي   Cو  B؛ A'النقطـ  بين ان  3         
 

 (ن 5)  :ين الثالث التمر
 nu متتالية موجبة معرفة علىℕ    0:  بالشكل 2u   و من اجل كل عدد طبيعي n  :   1

3 1

2

n
n

n

u
u

u



  

n  :   1 بين انه من اجل كل عدد طبيعي. ـ أ  0         

3 1

2 2
n

n

u
u

    

n  :   1nu بين انه من اجل كل عدد طبيعي. ـ أ  2            

بين ان المتتالية . ب                    nu  متناقصة علىℕ 
استنتج ان المتتالية . جـ              nu متقاربة وأحسب نهايتها. 
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n  :    اجل كل عدد طبيعينضع من ـ   3       2 1

2 1

n
n

n

u
v

u





 

بين ان. أ                nv 0متتالية هندسية يطلب تعيين حدها الاولv واساسهاq. 

 . nبدلالة  nuثم استنتج عبارة الحد العام nبدلالة  nvاكتب عبارة الحد العام. ب             

 . (ـ جـ  0)تحقق من نتيجة السؤال . جـ               
S   :د ـ احسب المجموع                    0 0 1 11 1 1n nS u v u v u v       

  

 (ن 8 ) : التمرين الرابع
Ⅰ/g   دالة عددية معرفة علىℝ ) :بالشكل        ) ² 2 ln 1g x x x x    

 g(2)و g(0)واحسب gـ ادرس تغيرات الدالة 0         
)ـ استنتج اشارة 6          )g x  حسب قيمx . 

Ⅱ/f   دالة عددية معرفة علىℝ  :بالشكل       

                      
ln 1

( ) 2
1

x
f x x

x


  


و.       C مثييلها البياني في مستو مزود بمعتم متعامد متجانس ; ,O i j. 

ℝمن  xـ  بين انه من اجل كل 0                 :  فان         
 2

( )
'( )

1

g x
f x

x



 .fثم ادرس تغيرات الدالة  

ـ بين ان المنحني  6                 C يقبل مستقيمين مقاربين  احدهما مائل كل منهمايطلب كتابة معادلة ل . 

ـ ادرس وضعية المنحني  3                C  بالنسبة للمستقيم   . 

ـ بين ان المنحني 4                C يقبل مماسين T  و 'T موازيين للمستقيم  كتابة معادلة لكل منهما يطلب. 

ـ  بين ان النقطة  5                1; 1w مركز تناظر للمنحني C   . 

ـ  بين ان المنحني 2                C يقبل نقطتي انعطاف يصلب تعيينهما . 

المماسين انشئ كل من ـ  7                T  و 'T  و المنحني C. 

): عدد واشارة حلول المعادلة  mناقش بيانيا حسب فيم الوسيط الحقيقي  ـ  8                )f x x m . 
احسب المساحة . عدد حقيقي سالب غير معدوم  ـ   9               A   للحيز المستوي المحدد بالمنحني C

 
 والمستقيمات التي  

:  معادلاتها  
 
x     0؛x    2وy x   . ثم عين قيمة ى يكون  تح  2A  . 

 ℝدالة معرفة على hـ  01              
بالشكل  

ln
( )

x
h x x

x
  .    و hC المعلم السابق مثييلها البياني في.  

بين ان   hC  هو صورة C بانسحاب يطلب تعيينه. 
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 ثانيالموضوع ال
 (ن 5)  :التمرين الاول 

 الفضاء منسوب الى معلم متعامد متجانس       , , ,o i j k  .  النقط 2,0,1A   ، 1,2, 1B   و 2,2,2C  

 . الديكارتية ذو المعادلة المستوي  و       

AB.أحسب الجداء السلمي .1 AC  ثم استنتج القيمة المدورة الى الوحدة بالدرجات للزاويةˆBAC  . 

2ليست في استقامية وان  Cو A ،Bاستنتج أن النقط  .2 2 2 0x y z    معادلة ديكارتية للمستوي ABC  . 

أكتب معادلة ديكارتية للمستوي .  أ  .3 P  المستوي المحوري للقطعة AB 

بين أن المستويين .  ب                  P و P متقاطعان وفق مستقيم   يطلب تعيين مثييل وسيطي له . 

بين أن المستقيم. أ  .4  يقطع المستوي ABC  في نقطة  يطلب تعيين احداثياها . 

 ABCهي مركز الدائرة المحيطة بالميلث  استنتج أن . ب         

مرجح الجملة الميقلة  Gنعتبر النقطة  .5      2 2 2
, 1 ; , 2 ; , 2A B C      حيث  وسيط حقيقي . 

 .  ℝفي  عندما تتغير Gواستنتج مجموعة النقط  Gاحداثيات   عين بدلالة                      
 

 (مستقا ن عن بعضهماⅡو  Ⅰ انالجزء )   (ن 33.) :التمرين الثاني 

Ⅰ/  نعتبر  المتتالية n
U  المعرفة علىℕ   بـ

0
1U   أجل كل عدد طبيعيمن وn  :1

3

1

n
n

n

U
U

U
 


   . 

f  دالة عددية معرفة على 1,   كمايلي :  3

1

x
f x

x



  . f

C  مثييلها البياني في معلم متعامد متجانس , ,o i j 

 .كما هو موضح في الشكل المقابل   

محور الفواصل ميل على الشكل المقابل و على  -أ  -1
0

U  ,
1

U ’ 
2

U ’ 
3

U خطوط الرسم  مبرزا. 
 المتتاليةضع تخمينا حول اتجاه تغير -ب       n

U  وتقاربها . 

n  :0برهن بالتراجع أنه من اجل كل عدد طبيعي  -أ  -2 2
n

U  . 

أثبت أن المتتالية  -ب     n
U     متزايدة  مثاما ؟ وبين أنها متقاربة واحسب نهايتها ؟ 

n  :2نضع من أجل كل عدد طبيعي  -3
1

n

n

V
U

   

أثبت أن  -أ      n
V  هندسية يطلب تعيين أساسها و حدها الأول . 

nأكتب عبارة   -ب    
U  بدلالةn  ثم أحسبlim

n
n

U


  . 

0المجموع   nأحسب بدلالة   -ج     2 4 2
...

n
S V V V V      .  

 

Ⅱ/ قطعة نقدية متوازنة ثا ث مرات متعاقبةرمي ن 
 .  الظهر  هرظو يخسر دينارا واحدا اذا  الوجهيربح الا عب ثا ثة  دنانير اذا ظهر  نقترح اللعبة التالية        

 . ه التجربة العشوائية ذعين مجموعة الامكانيات له –أ             
 . وعين قانون الاحتمال لهذا المتغير العشوائي  Xعين قيم المتغير العشوائي -ب            

 دنانير 5ان يربح الا عب احسب احتمال  ج  ـ           
 

 (ن 5.3)  :ين الثالث التمر
 علم متعامد متجانسبم مزودالمستوي      , ,o u v .  النقطA ،B وC 1: ها على الترتيب اتلاحق

A
Z    ،1 2

B
Z i  1و 2

C
Z i   

 .  Cو A  ،Bعلم النقط   .  1  

 . و استنتج طبيعة الميلث    عين طويلة و عمدة العدد المركب  .2
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 P4 2 7 0y z  

C A

B A

Z Z

Z Z




ABC



 3 .S  التحويل النقطي الذي يرفق بكل نقطةM  ذات الا حقةZ  النقطةM   ذات الا حقةZ  2 : ث حي 1
i

Z e Z i



    

 .  Sبالتحويل  Bهي صورة النقطة  Cو عناصره المميزة ثم بين أن النقطة  Sعين طبيعة التحويل                              

لتكن . 4    مجموعة النقطM  ذات الا حقةZ  حيثM تختلف عنBوتختلف عنC  بحيث يكونC

B

Z Z

Z Z




 .  صرفاتخيليا  

تنتمي الى المجموعة Aبين أن النقطة . أ                 . 

Cفسر هندسيا عمدة العدد المركب . ب             

B

Z Z

Z Z




ثم عين طبيعة المجموعة     و عناصرها المميزة . 
 

  (ن 7 ):التمرين الرابع

   / g  هي الدالة العددية المعرفة علىℝ  كما يلي:   2
1 4

x
g x xe . 

  . ثم شكل جدول تغيراتها  gأدرس تغيرات الدالة  .1

: فان  ℝمن  xاستنتج حسب قيم   .2  0g x  . 

 /f  دالة  معرفة علىℝ  كما يلي:
      2

2 1 1
x

f x x e x    

و    fC  منسوب الى معلم متعامد متجانسفي مستو مثييلها البياني  ; ,O i j  2حيثi j cm  

 .  اطراف مجال التعريفعند  fأحسب نهايتي  .1

ℝ  :من  xبين أنه من أجل  -أ .2   f x g x  . 

 . و شكل جدول تغيراتها  fاستنتج اتجاه تغير الدالة  -ب

بين أن المستقيم   -أ .3   1ذي المعادلةy x    مقارب مائل للمنحني fC  بجوار  . 

أدرس الوضع النسبي للمستقيم  -ب   والمنحني fC  . 

أكتب معادلة المماس  .4 T   للمنحني fC  0عند النقطة ذات الفاصلة  . 

بين أن المنحني  .5 fC  1يقبل نقطة انعطاف فاصلتها

2
  . 

أنشئ المنحني  .6 fC  والمستقيمان   و T  . 

7. h دالة معرفة علىℝ  كما يلي :    2
2 1 1

x
h x x e x     و hC  مثييلها البياني. 

زوجية واشرح كيف يتم انشاء المنحني  h بين أن    hC  اعتمادا على fC  ثم أنشئه في نفس المعلم . 

: باستعمال المكاملة بالتجزئة بين أن   .8 
1

2
2

0

2 1 1
2

x e
x e dx    . 

لحيز المستوي المحدد بالمنحني ا مساحةربع المبالسنتيمتر  احسب .9 fC   0والمستقيمات التي معادلاتهاy   ،0x   و
1

2
x       
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 مخلوفي ----محلب  :من اعداد 


